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 بارم 6صفحه                                                      سوالات                                                                     ردیف

 توصيف کنيد. را به طور مختصر هر وسيله و کاربرد ساختمان 6

  وستائر -6

 واندو گراف -2

5/6 

 کلمات مناسب پر کنيد.جاهای خالي را با  2

 شود................................. مي کولنيبا نصف شدن فاصله دو بار نيروی  -الف

 ميدان الکتریکي در ....................... جسم رسانای در حال تعادل صفر است. -ب

 مقاومت رسانای اهمي به ....................... و دما بستگي دارد. -ج

 برق شهر در ایران .................. است. بسامد -د

 مواد ................... برای ساخت آهنربای غير دائم مناسبند. -ذ

 گيری ميدان مغناطيسي ...................... استدستگاه اسکویيد برای اندازه -ه

5/6 

 درجاهای خالي عبارات مناسب بنویسيد. 9

𝒘𝒃کدام یکا معادل  -الف

𝒔
𝑽  است.  

𝑨
 𝐕 𝑨 𝛀 

  چرخد.روی مسير عقربه چند درجه مي Bتا  A( با جابجا کردن عقربه از ب

 681  911  1 921 

5/1 

 چگونه دو ميله آهني و آهنربای مشابه را از هم تشخيص دهيم؟ -الف 4

 گيرید؟مي شيب مغناطيسي محل زندگي خود را به چه روشي اندازه -ب

6 

هر کميت شود خازن تختي به باتری متصل است در همين حالت فاصله صفحات آن نصف مي 5

 کند؟ چراچگونه تغيير مي

5/6 



 

 

cq 101   
A 

 ظرفيت -ج  انرژی -ب   ميدان -الف 

 
 

 

یک باتری طراحي کنيد )رسم نمودار و نوشتن فرمولها لازم  𝒓و   𝛆آزمایشي برای پيدا کردن  1

 است(.

 

 

 

 

5/6 

𝑲                                                   به دست آورید. Aميدان الکتریکي را در نقطۀ  9 = 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗 

       10cm                      5cm 

 

 

 

 

5/6 

های خالي جدول کند خانهبا سرعت ثابت حرکت مي Cو سپس  Bبه  Aبا توجه به شکل الکترون از  8

 را پر کنيد.

 (v)پتانسيل (uانرژی ) Eميدان  مسير

𝑨 → 𝑩    

𝐁 → 𝐂    

    
 

6 

وات باشد شدت جریان سایر مقاومتها و جریان کل چند آمپر  9اهمي  1اگر توان مصرفي مقاومت  7

 است؟
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 در شکل زیر  61

  سر مولدها را بدست آورید. واختلاف پتانسيل د -الف

 

 را تعيين کنيد.  Aپتانسيل نقطه  -ب
 

 

 

5/6 

 کند. چرا؟سنج چه تغييری ميبا بستن کليد اعداد آمپرسنج و ولت 66

 

 

 

6 

 نمودار شار مغناطيسي برحسب زمان مطابق شکل است. 62

  مرحله را حساب کنيد.نيرومحرکه القایي هر  -الف

 

 

 را رسم کنيد.  نيرو محرکه زماننمودار  -ب

 

25/6 



 

 

1I 

2I 

 

 

ها چه جریاني و در چه سویي از پيچۀ بزرگتر عبور دهيم تا ميدان مغناطيسي در مرکز پيچه -الف 69

 صفر شود؟

𝑹𝟏 = 𝟑𝒄𝒎   𝑹𝟐 = 𝟔𝒄𝒎 

𝑵𝟐 = 𝟑𝑵𝟏  𝑰𝟏 = 𝟐𝑨  

 
 

 دافعه است یا جاذبه چرا؟نيروی بين دو سيم  -ب

 

95/1 

 

 

 

 

95/1 

کنند. با ذکر سو، مسيرهایي مطابق شکل طي ميسه ذره هنگام عبور از ميدان مغناطيسي درون 64

 شمارۀ ذره، بيان کنيد:

 بار کدام ذره منفي است؟ -الف

 کدام ذره بدون بار است؟ -ب

 بار کدام ذره مثبت است؟ -پ

 

 

25/1 

25/1 

25/1 

65  

با یک لامپ نئون و یک القاگر با تعداد دور زیاد و یک باتری و مقداری سيم رابط مداری مطابق  -

ایم. وقتي کليد بسته است، لامپ با نور ضعيفي روشن است. با باز کردن کليد چه شکل بسته

 افتد؟ توضيح دهيد.اتفاقي مي

 

 

 

 

 

 

6 

61  

𝑰معادله جریان متناوبي به صورت  = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟏𝟎𝟎𝝅𝒕 .است 

 نمودار آن را رسم کنيد. -الف

 در چه لحظه ای جریان بيشينه است؟-ب
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